

Время читать вслух

В округе прошла акция «Время читать!». Громкие чтения прошли в детских садах, школах и библиотеках, а также в социальных сетях.

В этом году отмечается 200-летний юбилей Достоевского. Сотрудники центральной библиотеки представили на своей странице в Instagram видеоролик, где прочли отрывки из повести «Бесы ночи».

В Новосредненской библиотеке День чтения вслух посвятили другому юбиляру этого года – детской поэтессе Агнии Барто. Любовь к её творчеству подтвердили и юные читатели Зольской библиотеки. Ребята с интересом рассматривали представленные на выставке сборники стихов с яркими иллюстрациями, слушали рассказ библиотекаря о любимом авторе, выбирали понравившуюся книгу и с удовольствием читали стихи. В Комсомольце взрослые тоже рассказали воспитанникам детского сада о жизни и творчестве Агнии Барто. Ребята с удовольствием посмотрели мультфильм, снятый по её стихам; слушали песни на стихи поэтессы, сами читали наизусть, а также познакомились с книжной выставкой.

Мульт-час с элементами громкого чтения провели сотрудники городской библиотеки-филиала. В течение всей встречи демонстрировались фрагменты из кинофильмов Александра Роу, которому в марте этого года исполнилось бы 115 лет.

На странице Горнозаводской библиотеки разместили видеоролики. Катя Зубарева прочла стихи о весне Сергея Козлова; Мария Яковleva выбрала произведение местного писателя, поэта и красавца Николая Левченко; а руководитель кружков «Лира» и «Новые имена» сельского Дома культуры Вадим Арзуманов прочёл отрывок из «Евгения Онегина».

В Марыинской библиотеке читали рассказы Николая Носова и Льва Толстого, которые учат юных читателей честности, смелости.

С жизнью и творчеством Сергея Аксакова познакомились гости детской библиотеки. Они прослушали отрывок из его сказки, ответили на вопросы сказочной викторины и обсудили, какой же смысл вложил автор в свою сказку. И пришли к выводу, что любовь, доброта и сострадание – самые главные человеческие чувства.

Многие присоединились к инициативе краевой детской библиотеки «Читаю я и весь край» и посвятили чтение 70-летию известного ставропольского детского поэта, члена Российской Союза писателей Николая Ананьченко. Так, с его биографией и творчеством познакомились юные советчане. Они читали стихи поэта, разгадывали придуманные им загадки, рассматривали сборники стихов с яркими и необычными иллюстрациями. Особое впечатление произвели стихи, которые учат добру, любви, вниманию к животным.

Створчеством поэта познакомились юные читатели в Фазанном, Горнозаводском, Старопавловской. Ребята с интересом слушали стихи, комментировали и читали сами. Многие разместили в Instagram видеоролики, где библиотекари и читатели декламируют стихи Ананьченко.

Татьяна ДУНАЕВСКАЯ.